

Ahógase excursionista capitalino en Conchalío

El joven Cecilio Hernández, de 17 años de edad, pereció ahogado en las playas de Conchalío del Puerto de La Libertad, al ser arrastrado por una ola, cuando se bañaba en dicho lugar.

A Cruz Roja Salvadoreña, se le informó de parte de familiares del joven que éste había llegado temprano de la mañana del domingo en una excursión procedente de la colonia 5 de

Noviembre de San Salvador. La excursión no era acompañada por guardavidas de Cruz Roja Salvadoreña, pero sin embargo se dijo, los guardavidas de esta Institución hacían ayer esfuerzos por localizar el cadáver del bañista.

Por otra parte, la Seccional de Cruz Roja de San Miguel, informa que ayer en la playa de El Cuco, el bañista Oscar Rodríguez, de 30 años de edad, reci-

bió una lesión de arma de fuego, cuyo disparo según testigos presentes, se le escapó a un sujeto desconocido que había llegado armado a ese lugar de recreo, cuando mostraba el arma a otro sujeto.

El impacto lo recibió Rodríguez, en el brazo derecho, por lo que una unidad de socorristas de Cruz Roja lo trasladó de inmediato al Hospital Regional de San Miguel.

Aparece foca en estero de Jaltepeque, Usulután

Cuando socorristas voluntarios de Cruz Roja Salvadoreña que se encontraban el fin de semana, realizando la prueba de supervivencia en alta montaña para graduarse de montañistas, fueron sorprendidos a la media noche del sábado por una foca cuando realizaban una fogata en las

montañas del Estero de Jaltepeque. Usulután.

Al amanecer de ayer los socorristas, trasladaron la foca al Jardín Zoológico Nacional, para que le den atención ya que estos ejemplares acuáticos son de otro clima. Los socorristas se sorprendieron del apareamiento de la foca

ya que en nuestro medio es muy difícil que ejemplares de esta clase vivan en mares de estos países por la temperatura cálida.

En el Jardín zoológico, tendrán que buscarle a la foca un adecuado medio para que ella pueda sobrevivir en nuestro clima.

No ven reintegro de 226 despedidos de INSINCA



Más daño que bien ha causado la FESINCONSTRANS a los trabajadores sindicalizados de la INSINCA, expresaron Tomás Cisneros y Adelio Portillo Martínez, dirigentes del Sindicato de Trabajadores de Industrias Textiles (STIT).

Se refirieron de ma-

nera especial a la situación que afrontan 226 personas, a las cuales la patronal de INSINCA, se niega rotundamente a incorporarlos a sus labores, en represalia a la huelga que realizaron los trabajadores, en demanda por el incumplimiento de prestaciones.

Cisneros y Portillo Martínez minimizaron la labor realizada en este conflicto laboral, por el Secretario General de la FESINCONSTRANS, Ricardo Antonio Soriano, diciendo que éste "tan solo ha ayudado a los compañeros con el obsequio de tres sandías".

Según estos mismos, Soriano politiza toda acción y es común que sus actitudes lleven siempre el ritmo que las patronales desean, como ha ocurrido con el caso de INSINCA, explicaron.

Discuten planes viales jefes Tránsito y DUA



Una importante reunión sostuvo el Jefe del Departamento General de Tránsito, Coronel Luis Alonso Amaya García, con el Director de la Dirección de Urbanismo y Arquitectura, Arq. Roberto Bará y el Subdirector, Ing. Tomás Carías, acompañados de sus respectivos asesores.

La reunión tuvo lugar en las instalaciones de la DUA y se abordaron temas de sumo interés dentro de los propósitos

que existen de ordenar el movimiento vehicular de San Salvador.

Entre los puntos tratados figuraron: mejoras al proyecto de circulación de la 75a. y 79a. Avenida Sur, el cual ha sido abierto recientemente y que contempla el acceso directo a ciertas instituciones de la zona, que las necesidades exigen, así como la implementación de la señalización aérea.

La instalación del sistema de semaforización que requerirá la

apertura de la Avenida Masferrer Sur en su llegada a la carretera Panamericana, lo mismo que los ingresos a la Colonia Santa Elena y Antiguo Cuscatlán.

Se discutieron opciones de mejoramiento de acceso a la zona industrial que se desarrolla en la Colonia Santa Elena, lo cual se hace en coordinación con las empresas que allí se encuentran en vías de instalación, como también con los urbanizadores de dicha área.

Obispo luterano pide a fanáticos dejen posición

El Obispo Luterano, Dr. Medardo Gómez, afirmó ayer que si la minoría privilegiada da muestras de buena voluntad para conquistar la paz y abandonar sus posturas fanatizadas podría entablarse una negociación que conlleve la finalización de la guerra.

El religioso fue entrevistado por los periodistas en la Iglesia La Resurrección, luego de que ofició la homilía dominical, donde sostuvo que todos los salvadoreños tienen la tarea de reanimar a ambas

partes a continuar con el proceso de paz.

"Yo creo que hay que ceder algo para la solución del conflicto y cumplir el objetivo del diálogo —advirtió—, yo estoy seguro de que si esta minoría cede, hace concesiones, la solución al conflicto puede lograrse".

Un sector fanático dentro del ala tradicional del espectro político, según la oposición de izquierda, podría ser la responsable del asesinato de la hija de un jefe militar, del atentado contra el hermano de

un oficial y de la detonación de explosivos en las residencias de dos políticos, acciones que buscan entorpecer las pláticas.

Es lo que vendría a llamarse los "enemigos reales" del diálogo y negociación para la conquista de la paz, donde afloran los que consideran que el mismo Gobierno de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) se está aventurando en un juego de discusiones con la guerrilla y podría resultar perdiendo.